
Джемпер «Солнечный» 

Размер 48-50                        

 

Потребуется: 400 г пряжи (Alize «CottonGold»; 55% хлопок, 45% акрил; 100 
г/330 м); спицы №4; крючок №4. 

Плотность вязания: 20 п. х 24 р. = 10 х 10 см.  



 

Резинка: 1 лицевая, 1 изнаночная. 

Изнаночная гладь: лицевой ряд – вязать изнаночные петли,                        

                             изнаночный ряд – вязать лицевые петли. 



Спинка: на спицы набрать 111 п. и вязать в следующем порядке:  

8 рядов по схеме 1 (кром., 3 п. до раппорта, 17 раз повторить раппорт, 4 п. 
после раппорта, кром.);  

8 рядов резинкой; 

повторить 2 раза 30 рядов по схеме 2 (кром., 1 п. до раппорта, 7 раз повторить 
раппорт, 12 п. после раппорта, кром.);  

с 1-го по 6-й ряды по схеме 1;  

с 25-го по 30-й ряды по схеме 2; 

повторить 2 раза 30 рядов по схеме 2; 

14 рядов резинкой и закрыть все петли. 

Для пройм на высоте 43 см от начала с обеих сторон закрыть по 3 п.,                 
в каждом 2-м ряду 1 раз по 2 и 1 раз по 1 (= 99 п.). При этом в схеме 2 после 
сокращения петель в 15-м, 17-м, 19-м и 23-м рядах у кромочной вместо *3 п. 
вместе* вязать *2 п. вместе лицевой*.   

Перед: вязать аналогично спинке, но для разреза горловины поло                            
на высоте 50 см от начала из 1 центральной петли связать 2 петли – *1 
лицевая, 1 лицевая скрещенная*, разделить петли пополам (по 50 п.) и далее 
обе стороны закончить раздельно. Для закругления выреза горловины с 
внутреннего края закрыть 5 п., в каждом 2-м ряду 3 раза по 2, 2 раза по 1 п. 
На высоте спинки закрыть оставшиеся 37 п. плеча. 

Рукав: на спицы набрать 51 п. и вязать в порядке, описанном для спинки. 

Через 6 см от начала для расширения с обеих сторон прибавить по 1 п. в 
каждом 8-м ряду 10 раз (= 71 п.). На высоте 43 см от начала для оката с обеих 
сторон закрыть по 3 п. и в каждом 2-м ряду 1 раз по 2, 2 раза по 1, 2 раза по 2, 
2 раза по 3 и 1 раз оставшиеся 37 п. 

Второй рукав вязать аналогично.  

Сборка: выполнить боковые и плечевые швы, швы рукавов. По краю выреза 
горловины связать по кругу крючком 1 ряд столбиками без накида и 1 ряд 
«рачьим шагом» (вязать столбики без накида слева направо). 




